
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 
Της 26ης Συνεδρίας της Εφορείας του Αρεταιείου Νοσοκομείου 
της 28ης Νοεμβρίου 2019, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 09:00 π.μ. 

Στο Αρεταίειο Νοσοκομείο 

Επικύρωση Πρακτικών των Συνεδριών της Εφορείας: 31-10-2019, 06-11-2019, 18-11-2019 & 20-11-2019. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ   ΠΡΟΕΔΡΟΥ   ΚΑΙ   Ε.Η.Δ.   ΘΕΜΑΤΑ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 

ΘΕΜΑ: 1ο Έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού με θέμα: «Παροχή νομικής 
υποστήριξης για τη σύσταση νέου Οργανισμού στο Αρεταίειο 
Νοσοκομείο». 
(επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 2ο Έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού με θέμα: «Προέγκριση εκτέλεσης 
πρόσθετων εφημεριών έτους 2020».  
(επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 3ο Έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού με θέμα: «Πρακτική άσκηση 
φοιτητών/σπουδαστών». 

 (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 4ο Έγγραφο-ενημέρωση της Αν. Καθηγήτριας κας Μ. Πολίτου, Δ/ντριας του 
Αιματολογικού Εργαστηρίου, σχετικά με επικείμενες αλλαγές κατόπιν 
εντάξεως του εργαστηρίου στο σύστημα κεντρικής επεξεργασίας αίματος 
του Ε.ΚΕ.Α.  

ΘΕΜΑ: 5ο Έγγραφο της Αν. Καθηγήτριας κας Μ. Πολίτου, Δ/ντριας του 
Αιματολογικού Εργαστηρίου, με θέμα: «Επέκταση χώρων Αιμοδοσίας». 

 
ΘΕΜΑ: 6ο Έγγραφο της Αν. Καθηγήτριας κας Μ. Πολίτου, Δ/ντριας του 

Αιματολογικού Εργαστηρίου, σχετικά με την αποκλειστική διάθεση χώρου 
διενέργειας Εξωτερικού Αιματολογικού Ιατρείου. 
 

ΘΕΜΑ: 7ο Έγγραφο του Διευθυντού της Β΄ Μαιευτικής- Γυναικολογικής Κλινικής, 
Καθηγητού κ. Ν. Βλάχου, σχετικά με τη χρήση του Σηπτικού 
Χειρουργείου. 

ΘΕΜΑ: 8ο Έγγραφο του Διευθυντού της Β΄ Μαιευτικής- Γυναικολογικής Κλινικής, 
Καθηγητού κ. Ν. Βλάχου, σχετικά με τη διαμόρφωση των χώρων των 
Εξωτερικών Γυναικολογικών Ιατρείων. 

ΘΕΜΑ: 9ο Έγγραφο του Διευθυντού της Β΄ Μαιευτικής- Γυναικολογικής Κλινικής, 
Καθηγητού κ. Ν. Βλάχου, περί μεταφοράς του υγειονομικού υλικού από το 
χώρο του Μαγγινείου Αμφιθεάτρου. 

ΘΕΜΑ: 10ο Έγγραφο του Διευθυντού της Β΄ Μαιευτικής- Γυναικολογικής Κλινικής, 
Καθηγητού κ. Ν. Βλάχου, περί διαμόρφωσης δύο (2) μονόκλινων δωματίων. 

ΘΕΜΑ: 11ο Έγγραφο του Διευθυντού της Β΄ Χειρουργικής Κλινικής, Καθηγητού κ. Μ. 
Κωνσταντουλάκη, με θέμα: «Απογευματινό Ιατρείο Ενδοσκοπικού 
Τμήματος». 

ΘΕΜΑ: 12ο Έγγραφο του Αν. καθηγητού κ. Π. Βάκα με θέμα: «Ορισμός Τεχνικού 
Ασφαλείας για το Τμήμα Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής». 

ΘΕΜΑ: 13ο Έγγραφο της Προϊσταμένης κας Στ. Παλιάτσιου, με θέμα: «Επιτακτική 
επισκευή των χώρων υγιεινής (μπάνια) στην Πτέρυγα Καθηγητού 
Δημητρίου Χασιάκου».  



ΘΕΜΑ: 14ο Έγγραφο του Διευθυντού της Β΄ Μαιευτικής- Γυναικολογικής Κλινικής, 
Καθηγητού κ. Ν. Βλάχου, περί παραχώρησης του Μικρού Αμφιθεάτρου 
(Παρασκευή 06/12/2019 ώρες 17:00-20:00). 

ΘΕΜΑ: 15ο Έγγραφο του Διευθυντού της Β΄ Μαιευτικής- Γυναικολογικής Κλινικής, 
Καθηγητού κ. Ν. Βλάχου, περί παραχώρησης του Μικρού Αμφιθεάτρου 
(Παρασκευή 20/12/2019 ώρες 17:00-20:00). 

ΘΕΜΑ: 16ο Έγγραφο της Αν. Διευθύντριας της Α΄ Αναισθησιολογικής Κλινικής, κας 
Α. Παρασκευά, σχετικά με την διάθεση του Μικρού Αμφιθεάτρου (Πέμπτη 
23/01/2020 ώρες 17:00-21:00), για τη διεξαγωγή αρχαιρεσιών του 
Σωματείου της Εταιρείας ΠΑΡΗ.ΣΥ.Α. 

ΘΕΜΑ: 17ο  Έγγραφο της Διεύθυνσης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας με θέμα: 
«Προσωρινή ανάθεση καθηκόντων Προϊσταμένου Νοσηλευτή στο 
Αναισθησιολογικό Τμήμα» (εξ αναβολής). 

 
ΘΕΜΑ: 18ο Αίτημα της κας Ιωαννίδου Δήμητρας, μέλους ΕΤΕΠ, περί συμμετοχής της 

στην Λειτουργία των Απογευματινών Ιατρείων του Ψηφιακού 
Αγγειογράφου του Α΄ Εργαστηρίου Ακτινολογίας.  
(επισυνάπτεται) 

  
ΘΕΜΑ: 19ο Αίτημα του κ. Αναγνώστου Αργυρίου Νοσηλευτή, περί συμμετοχής του 

στην Λειτουργία των Απογευματινών Ιατρείων του Ενδοσκοπικού 
Τμήματος. 

 (επισυνάπτεται)  
 
ΘΕΜΑ: 20ο Αίτημα της Παιδιάτρου – Νεογνολόγου κας Πετροπούλου Χρύσας, περί 

αποδοχής αποφάσεως του Γ.Ν. Παίδων «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» σχετικά με 3ετή 
εκπαίδευση στη Νεογνολογική Κλινική και συμμετοχής της στις εφημερίες. 
 

ΘΕΜΑ: 21ο Έγγραφο της Διεύθυνσης Διοικητικού με θέμα: «Συνέχιση παράτασης 
συμβάσεων ειδικευομένων ιατρών σε υφιστάμενες κενές οργανικές θέσεις». 
 

ΘΕΜΑ: 22ο Αίτημα του ειδικευομένου Ιατρού Μαιευτικής - Γυναικολογίας κ. Α. 
Ζουρίδη, περί παρατάσεως της συμβάσεώς του. 

 
ΘΕΜΑ: 23ο Αίτημα του ειδικευομένου Ιατρού Ιατρικής Βιοπαθολογίας κ. Κ. 

Κωστούλα, περί παρατάσεως της συμβάσεώς του. 
 
ΘΕΜΑ: 24ο Αίτημα της ειδικευομένης ιατρού Παιδιατρικής κ. Δ. Ματαρά, περί 

παρατάσεως της συμβάσεώς της. 
 
ΘΕΜΑ: 25ο Αίτημα  της ειδικευομένης ιατρού Παιδιατρικής κ. Ε. Μακρίδη, περί 

παρατάσεως της συμβάσεώς της 
 
ΘΕΜΑ: 26ο Αίτημα  της ειδικευομένης ιατρού Παιδιατρικής κ. Κ. Σφυρή, περί 

παρατάσεως της συμβάσεώς της. 

ΘΕΜΑ: 27ο Αίτημα της Ιατρού κας Νέζη Μαρκέλλας, σχετικά με την παρακολούθηση 
των εργασιών της Μονάδας Ενδοκρινολογίας –Σακχαρώδους Διαβήτη της 
Β΄ Μαιευτικής-Γυναικολογικής Κλινικής, επί 6μηνο. 

ΘΕΜΑ: 28ο Αίτημα της Ιατρού κας Μέλλου Αργυρούς, σχετικά με την παρακολούθηση 
των εργασιών του Παθολογοανατομικού Εργαστηρίου. 

ΘΕΜΑ: 29ο Ευχαριστήρια επιστολή της κας Σαλούστρου Μαγδαληνής για τις 
παρεχόμενες υπηρεσίες της Μονάδας Ακτινοθεραπείας. 

 



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ: 

Ανακοινώσεις: ............................................................................................................... 

ΘΕΜΑ: 30ο Περί έγκρισης του προϋπολογισμού του Κληροδοτήματος Θ. & Ε. 
Αρεταίου (Αρεταιείου Νοσοκομείου), οικονομικού έτους 2020. 

ΘΕΜΑ: 31ο Περί έγκρισης ποσού 11.382,83 € για την απόδοση αμοιβής προς την 
Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου 
Αθηνών επί των διαχειριστικών πράξεων της, κατά την περίοδο από 
01/07/2018 έως 31/12/2018. 

ΘΕΜΑ: 32ο Περί της ορθής χρήσης του πληροφοριακού συστήματος Medilab-i.  
(επισυνάπτεται εισήγηση του Τμήματος Πληροφορικής) 

ΘΕΜΑ: 33ο Έγγραφα του Καθηγητή, Δ/ντή της Β΄ Μαιευτικής – Γυναικολογικής 
Κλινικής, κ. Βλάχου Ν., περί ενημέρωσης των μελών της Εφορείας σχετικά 
με την αποδοχή χρηματικής δωρεάς, προς την Κλινική, στο πλαίσιο του 
ερευνητικού προγράμματος 14094, από τις εταιρείες ΕΛΠΕΝ Α.Ε., 
Μινέρβα Φαρμακευτική Α.Ε., FREZYDERM ΑΒΕΕ και ABBIMED 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ, συνολικού ποσού 10.200,00 ευρώ. 

ΘΕΜΑ: 34ο Περί αποδοχής δωρεάς δεκαέξι (16) πτυσσόμενων καρεκλών, από την 
εταιρεία ΚΙΤΕ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. προς τη Νεογνολογική Κλινική, αξίας 
270,00€. 

ΘΕΜΑ: 35ο Έγγραφο της Γραμματείας της Συγκλήτου του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) με θέμα «Έγκριση 2ου 
ΑΠΕ του έργου επισκευή και συμπλήρωση των οικοδομικών και Η/Μ 
εγκαταστάσεων στο Αρεταίειο Νοσοκομείο, δαπάνης 56.369,77€, ίσης με 
την εγκεκριμένη (ΑΜ 10885)». 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 36ο Έγγραφο της Γραμματείας της Συγκλήτου του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) με θέμα «Παράταση με 
αναθεώρηση έως 24-12-2019 του έργου εγκατάσταση νέου συστήματος 
κλιματισμού και ενίσχυση στατικής επάρκειας της πλάκας οροφής των 
χειρουργείων του Αρεταιείου Νοσοκομείου (Α.Μ. 10868)». 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 37ο Έγγραφο του Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Τεχνικού του Νοσοκομείου με 
θέμα «Ανακαινιστικές οικοδομικές και ηλεκτρομηχανολογικές 
επεμβάσεις». 

  (επισυνάπτεται) 

ΘΕΜΑ: 38ο Έγγραφο της αρμόδιας δικηγόρου του Γραφείου Νομικού Συμβούλου του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ)  με θέμα 
«Νομικός έλεγχος σχεδίου διακήρυξης για τη διενέργεια ηλεκτρονικού 
ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά για την σύναψη σύμβασης 
για την «Προμήθεια ενδοσκοπικού υλικού μιας χρήσης προς κάλυψη των 
αναγκών του Αρεταιείου Νοσοκομείου για ένα (1) έτος». 

 

 

 



ΘΕΜΑ: 39ο Περί έγκρισης διενέργειας προκαταρκτικής διαβούλευσης με την αγορά επί 
των κατατεθεισών τεχνικών προδιαγραφών και όρων από την αρμόδια 
επιτροπή για την προμήθεια ενός (1) απεικονιστικού συστήματος spect/ct, 
ενός (1) ακτινολογικού – ακτινοσκοπικού μηχανήματος ψηφιακής 
τεχνολογίας, ενός (1) σύγχρονου αγγειογραφικού συστήματος και ενός (1) 
συστήματος βραχυθεραπείας, προς κάλυψη των αναγκών του Α΄ 
Εργαστηρίου Ακτινολογίας του Νοσοκομείου. 

ΘΕΜΑ: 40ο Έγγραφο του Προϊστάμενου του Τμήματος Βιοιατρικής Τεχνολογίας περί 
έγκρισης πίστωσης 6.919,20 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για 
την επισκευή του βίντεο γαστροσκοπίου OLYMPUS GIF-H185 S/N: 
2501086 που βρίσκεται στο γαστρεντερολογικό ιατρείο του Νοσοκομείου. 

ΘΕΜΑ: 41ο Έγγραφο του Προϊσταμένου Τμήματος Διατροφής, Συντονιστή ΣΔΑΤ κ. 
Χρήστου Βασιλόπουλου, με θέμα «Υποστήριξη του Συστήματος 
Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων (ΣΔΑΤ) κατά ISO 22000:2005 καθώς 
και μετάβαση-αναθεώρηση σε ISO 22000:2018 με τις ετήσιες επιτηρήσεις 
στην κεντρική κουζίνα και τις κουζίνες των κλινικών του Νοσοκομείου». 

ΘΕΜΑ: 42ο Έγγραφο του Προϊσταμένου Τμήματος Διατροφής, Συντονιστή ΣΔΑΤ κ. 
Χρήστου Βασιλόπουλου, με θέμα «Εκ νέου πιστοποιήσεις του Συστήματος 
Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων (ΣΔΑΤ) κατά ISO 22000:2005 καθώς 
και μετάβαση-αναθεώρηση και ετήσιες επιτηρήσεις σε ISO 22000:2018, 
στην κεντρική κουζίνα και τις κουζίνες των κλινικών του Νοσοκομείου». 

ΘΕΜΑ: 43ο Περί έγκρισης πίστωσης 10.298,20 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, 
και της σκοπιμότητας παροχής υπηρεσιών συντήρησης του Λογισμικού 
Συστήματος Info Health που αφορά το Γραφείο Κίνησης Ασθενών, 
Λογιστήριο Ασθενών, Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης 
Παραπεμπτικών Παρακλινικών Εξετάσεων Ασφαλισμένων του ΕΟΠΥΥ, 
Διαχείριση Ραντεβού Ασθενών Γραμματείας Εξωτερικών Ιατρείων (ΤΕΙ), 
Διαχείριση της Γραμματείας Εξωτερικών Ιατρείων (ΤΕΙ) και Γραμματείας 
Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ), Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, Πολλαπλές 
Σειρές Τιμολόγησης Ασφαλιστικών Ταμείων, Κλιμακωτή Αποζημίωση 
Αξονικών- Μαγνητικών για ΕΟΠΥΥ, τη διασύνδεση ΕΟΠΥΥ Αναγγελιών 
Εισιτηρίων-Εξιτηρίων, την Τιμολόγηση/Υποβολή Νόμου 4368/2016 και 
Ευρωπαίων Πολιτών και τη διασύνδεση ΕΟΠΥΥ για Ανοικτή Περίθαλψη 
Ανασφάλιστων για ένα (1) έτος. 

ΘΕΜΑ: 44ο Περί έγκρισης πίστωσης και της σκοπιμότητας παροχής υπηρεσιών  που 
αφορούν στην παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στο Α’ Εργαστήριο 
Ακτινολογίας του Νοσοκομείου για ένα (1) έτος, ποσού 3.000,00 ευρώ. 

ΘΕΜΑ: 45ο Περί έγκρισης πιστώσεων και της σκοπιμότητας προμήθειας 
υλικών/παροχής υπηρεσιών για την επισκευή και συντήρηση λοιπών 
μηχανημάτων προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του 
Νοσοκομείου (ΚΑΕ 0887).  

ΘΕΜΑ: 46ο Περί έγκρισης πιστώσεων και της σκοπιμότητας προμήθειας  
υλικών/παροχής υπηρεσιών  για την συντήρηση και επισκευή λοιπού 
εξοπλισμού προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Νοσοκομείου 
(ΚΑΕ 0889).  

ΘΕΜΑ: 47ο Περί έγκρισης πιστώσεων και της σκοπιμότητας προμήθειας εντύπων και 
δελτίων μηχανογράφησης προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του 
Νοσοκομείου (ΚΑΕ 1293). 

ΘΕΜΑ: 48ο Περί έγκρισης πιστώσεων και της σκοπιμότητας προμήθειας συρραπτικών 
χειρουργικών εργαλείων μίας χρήσης προς κάλυψη των επειγουσών 
αναγκών λειτουργίας του Νοσοκομείου (ΚΑΕ 1311-1). 



ΘΕΜΑ: 49ο Περί  έγκρισης πιστώσεων και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων 
ειδών υγειονομικού υλικού προς κάλυψη των επειγουσών αναγκών 
λειτουργίας του Νοσοκομείου (ΚΑΕ 1311-1). 

ΘΕΜΑ: 50ο Περί έγκρισης πίστωσης ύψους 1.847,60 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. και της σκοπιμότητας προμήθειας ενός (1) συστήματος εξάχνωσης 
και αναρρόφησης ιστών με χρήση υπερήχων για τη διενέργεια ιατρικής 
πράξης σε ασθενή (ΚΑΕ 1311-1). 

ΘΕΜΑ: 51ο Αίτημα του Διευθυντή της Β΄ Μαιευτικής –Γυναικολογικής Κλινικής του 
Νοσοκομείου για την έγκριση προμήθειας διαφόρων ραμμάτων. 

ΘΕΜΑ: 52ο Περί έγκρισης πιστώσεων και της σκοπιμότητας προμήθειας λοιπών ειδών 
συντήρησης & επισκευής μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού προς 
εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Νοσοκομείου (ΚΑΕ 1439). 

ΘΕΜΑ: 53ο Περί έγκρισης πιστώσεων και της σκοπιμότητας προμήθειας διαφόρων 
ειδών που δεν κατονομάζονται ειδικά (αναλωσίμων υλικών και μη) (ΚΑΕ 
1899).  

ΘΕΜΑ: 54ο Περί έγκρισης προσφυγής στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για τη 
σύναψη νέας διετούς σύμβασης παροχής υπηρεσιών υποστήριξης του 
λογισμικού «Πληροφοριακό σύστημα διαχείρισης εγκρίσεων και πληρωμών 
– Μητρώο Δεσμεύσεων», εκτιμώμενης δαπάνης 2.600,00€, πλέον του 
αναλογούντα ΦΠΑ ήτοι, 3.224,00€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

ΘΕΜΑ: 55ο Περί έγκρισης προσφυγής στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για τη 
σύναψη νέας σύμβασης παροχής υπηρεσιών προληπτικής συντήρησης, 
χωρίς κάλυψη ανταλλακτικών, της γ-κάμερα τύπου Elscint SPx4, που 
βρίσκεται στο Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής για ένα έτος, συνολικού 
προϋπολογισμού 5.189,40 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

ΘΕΜΑ: 56ο Περί έγκρισης προσφυγής στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς 
προηγούμενη δημοσίευση, για τη σύναψη νέων συμβάσεων παροχής 
υπηρεσιών: α) τεχνικής υποστήριξης του υπερηχοτομογράφου LOGIQ 9 
του Οίκου GE HEALTHCARE για δύο έτη, β) τεχνικής υποστήριξης των 
αναισθησιολογικών μηχανημάτων DRAEGER του Χειρουργείου για ένα 
έτος, γ) συντήρησης και επισκευής των θερμοκοιτίδων της Νεογνολογικής 
Κλινικής για τρία έτη με κάλυψη ανταλλακτικών και αναλωσίμων υλικών 
και δ) τεχνικής υποστήριξης των δύο (2) μηχανημάτων Τεχνητού Νεφρού 
AK 200S του Οίκου GAMBRO για τρία έτη, προϋπολογισμού 29.609,00€, 
πλέον του αναλογούντα ΦΠΑ ήτοι, 36.715,16 €, συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ. 

ΘΕΜΑ: 57ο Περί έγκρισης σκοπιμότητας και διενέργειας ηλεκτρονικού ανοικτού 
διαγωνισμού άνω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής, για την προμήθεια 
αναλωσίμου υλικού εργαστηρίων για δώδεκα (12) μήνες, εκτιμώμενης αξίας 
356.148,14€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

ΘΕΜΑ: 58ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσιών που 
αφορούν τον έλεγχο και τεχνική υποστήριξη της λειτουργίας του κεντρικού 
UPS 80 KVA και της μονάδος UPS 15 KVA της Πτέρυγας Βραχείας 
Νοσηλείας του Νοσοκομείου για δώδεκα (12) μήνες, εκτιμώμενης δαπάνης 
4.712,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 



ΘΕΜΑ: 59ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσιών που 
αφορούν τον καθαρισμό αεραγωγών κλιματισμού – εξαερισμού 
Χειρουργείων, ΜΕΘ και ΜΑΦ για λόγους υγιεινής, εκτιμώμενης δαπάνης 
9.920,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

ΘΕΜΑ: 60ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια κι εγκατάσταση 
συστήματος επιτήρησης μόνωσης στο Χειρουργείο της ΠΒΝ του 
Νοσοκομείου εκτιμώμενης δαπάνης 7.100,00 €, μη συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. ή 8.804,00 € συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντα Φ.Π.Α.  

ΘΕΜΑ: 61ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την ενοικίαση CONTAINER 
και την μεταφορά του στο Νοσοκομείο, εκτιμώμενης δαπάνης 1.900,00€, 
μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. ή 2.356,00€, συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ. 

ΘΕΜΑ: 62ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσιών που 
αφορούν στην εγκατάσταση εφαρμογής ηλεκτρονικής λήψης προσφορών, 
εκτιμώμενης δαπάνης 7.440,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

ΘΕΜΑ: 63ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την  αποκατάσταση της 
βλάβης και της προληπτικής συντήρησης του αεροσυμπιεστή και ξηραντή 
του συστήματος παραγωγής ιατρικού αέρα, συνολικής δαπάνης 3.000,00 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  

ΘΕΜΑ: 64ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την συντήρηση και επισκευή 
διαφόρων μηχανημάτων, συνολικής δαπάνης 7.165,96 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.. σε συνέχεια της από 26-09-2019 
απόφασης της Εφορείας του Νοσοκομείου.  

ΘΕΜΑ: 65ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την συντήρηση και επισκευή 
διαφόρων μηχανημάτων, συνολικής δαπάνης 3.397,60 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε συνέχεια της από 31-10-2019 
απόφασης της Εφορείας του Νοσοκομείου.  

ΘΕΜΑ: 66ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια λαβίδων 
απολίνωσης αγγείων  προς κάλυψη των επειγουσών αναγκών λειτουργίας 
του Νοσοκομείου συνολικής δαπάνης 3.577,40 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α.  

ΘΕΜΑ: 67ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια ενός (1)  
συστήματος διεγχειρητικής νευροπαρακολούθησης και ενός (1) 
ενισχυμένου ενδοτραχειακού σωλήνα για τη διενέργεια θυρεοειδεκτομών, 
καθώς και ενός (1) συστήματος αναρρόφησης ενδοπαρεγχυματικών όγκων 
με χρήση υπερήχου για τη διενέργεια ηπατεκτομής.  

ΘΕΜΑ: 68ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια διαφόρων 
μελανιών προς εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Νοσοκομείου  

ΘΕΜΑ: 69ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια διαφόρων ειδών 
καθαριότητας.  

ΘΕΜΑ: 70ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια λοιπών ειδών 
συντήρησης & επισκευής μηχανικού και λοιπού εξοπλισμού.  

ΘΕΜΑ: 71ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια  διαφόρων 
ειδών που δεν κατονομάζονται ειδικά (αναλωσίμων υλικών κα μη), 
συνολικής δαπάνης 2.286,93 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  



ΘΕΜΑ: 72ο Περί έγκρισης της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια  ενός (1) στατώ 
ορού βαρέως τύπου καθώς και λαμών και λαβών λαρυγγοσκοπίου προς 
κάλυψη των αναγκών της Αναισθησιολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου, 
συνολικής δαπάνης 2.095,46 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  

ΘΕΜΑ: 73ο Περί έγκρισης του πρακτικού αξιολόγησης των δικαιολογητικών 
συμμετοχής, τεχνικών και οικονομικών προσφορών του συνοπτικού 
διαγωνισμού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά βάσει της τιμής, για την προμήθεια δέκα (10) σετ 
θερμαινόμενης ενδοπεριτοναϊκής χημειοθεραπείας (Δ.2016/2019). 

ΘΕΜΑ: 74ο Περί έγκρισης του πρακτικού αξιολόγησης των δικαιολογητικών 
συμμετοχής, τεχνικών και οικονομικών προσφορών του συνοπτικού 
διαγωνισμού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά βάσει της τιμής, για την παροχή υπηρεσιών πλύσης-
σιδερώματος ακάθαρτου ιματισμού και κλινοκαλυμμάτων του Νοσοκομείου 
για ένα (1) έτος (Δ.2013/2019). 

ΘΕΜΑ: 75ο Περί έγκρισης της αυτοδίκαιης μονομερούς δίμηνης παράτασης των 
ισχυουσών συμβάσεων για την προμήθεια αναλωσίμων υλικών για τη 
λειτουργία των μηχανημάτων αιμοκάθαρσης της Νεφρολογικής Κλινικής 
του Νοσοκομείου για ένα (1) έτος έως την 18/02/2020, βάσει όρου αυτών 
και της υπ’ αριθ. 2014/2018 Διακήρυξης του Νοσοκομείου.  

ΘΕΜΑ: 76ο Περί έγκρισης της δίμηνης αυτοδίκαιης και μονομερούς παράτασης των 
ισχυουσών συμβάσεων, για την προμήθεια καλλιεργητικών υλικών για το 
Τμήμα Εξωσωματικής Γονιμοποίησης (IVF) για ένα (1) έτος, βάσει όρου 
της αντίστοιχης διακήρυξης (Δ. 2023/2016). 

ΘΕΜΑ: 77ο Περί έγκρισης της παράτασης των ισχυουσών συμβάσεων για την 
προμήθεια αναλωσίμου υλικού εργαστηρίων, βάσει όρου της αντίστοιχης 
διακήρυξης (Δ.1/2017), έως την 17-10-2020. 

ΘΕΜΑ: 78ο Περί έγκρισης της παράτασης της ισχύουσας σύμβασης με την εταιρεία 
ΔΕΛΤΑ ΙΑΤΡΙΚΗ Α.Ε. για την προμήθεια «Αναλωσίμων, ανταλλακτικών 
και αντιδραστηρίων, απαραίτητων για τη λειτουργία του αναλυτή αερίων 
αίματος ABL 735 της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας του Νοσοκομείου», 
βάσει όρου της αντίστοιχης διακήρυξης (Δ.2012/2018), έως την 29-02-
2020. 

ΘΕΜΑ: 79ο Περί έγκρισης της παράτασης των ισχυουσών συμβάσεων, για την 
προμήθεια αναλωσίμων υλικών Η/Υ, εκτυπωτών, φωτοτυπικών 
μηχανημάτων, συσκευών τηλεομοιοτυπίας (fax), ρομποτικού συστήματος 
εγγραφής ιατρικών εικόνων σε CD/DVD, καθώς και φωτοτυπικού χαρτιού, 
βάσει όρου της διακήρυξης 2000/2018, έως την 30/03/2020. 

ΘΕΜΑ: 80ο Περί έγκρισης της παράτασης της ισχύουσας σύμβασης, για την προμήθεια 
αναλωσίμων υλικών Η/Υ, εκτυπωτών, φωτοτυπικών μηχανημάτων, καθώς και 
φωτοτυπικού χαρτιού, βάσει όρου της διακήρυξης 3012/2018, έως την 
18/04/2020. 

ΘΕΜΑ: 81ο Περί έγκρισης παράτασης της ισχύουσας σύμβασης παροχής υπηρεσιών 
Συλλογής, Μεταφοράς και Επεξεργασίας των Μεικτών και Άλλων 
Επικίνδυνων Αποβλήτων (ΜΕΑ & ΑΕΑ) του Νοσοκομείου, βάσει όρου της 
διακήρυξης 7/2017, έως την 03/03/2020. 

ΘΕΜΑ: 82ο Περί έγκρισης της παράτασης των ισχυουσών συμβάσεων προμήθειας 
αγγειογραφικού υλικού βάσει όρου της διακήρυξης 1/2015. 



ΘΕΜΑ: 83ο Περί συγκρότησης επιτροπής αξιολόγησης διαδικασιών προμήθειας: 
α) υγειονομικού υλικού, 
β) χημικού υλικού-αντιδραστηρίων, 
τα οποία δεν συμπεριλαμβάνονται σε ισχύουσες συμβάσεις. 

ΘΕΜΑ: 84ο Περί έγκρισης συγκρότησης επιτροπής καθορισμού των τεχνικών 
προδιαγραφών, της προϋπολογισθείσας αξίας καθώς και της σκοπιμότητας 
αντικατάστασης του υπάρχοντος κλιβάνου αερίου του νοσοκομείου από 
νέο. 

Διανέμονται Πρακτικά των Συνεδριών της Εφορείας:  26-09-2019, 17-10-2019, 23-10-2019 & 24-10-2019. 

 

Ο Πρόεδρος της Εφορείας 
 
 

Γεράσιμος Σιάσος Αν. Καθηγητής 
Αναπληρωτής Πρόεδρος Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ 

 


